
＜アンケート用紙と集計＞
No. 質問内容（あなたは、・・・・・） Yes 割合

1 ロータリアンであることに誇りを感じますか。 49 76.6%
2 ロータリーの例会出席100%に意味を感じます 31 48.4%
3 ロータリーが本当に楽しいところだと思います 33 51.6%

4
今迄にロータリーを退会したいと思った事があ
りますか。

27 42.2%

5 今迄にロータリーを重荷に感じた事があります 29 45.3%

6
あなたは、自分の子どもをロータリーに入れた
いと思いますか。

19 29.7%

7
あなたの地域社会がロータリーの存在を高く評
価していると思いますか。

8 12.5%

8
ロータリー今後もクラブ数を、増加すべきである

10 1 6%

大和高田ロータリークラブ
アンケート：2007年8月29日ロータリーの魅力と未来のアンケート
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ロータリーの魅力アンケート(Yes)割合

8
ロ タリ 今後もクラブ数を、増加すべきである
と思いますか。

10 15.6%

9
ロータリーが今後も会員数を、増加すべきと思
いますか。

30 46.9%

10
ロータリーはこれからはクラブの内容会員の質
を向上すべきであると思いますか。

49 76.6%

11
ロータリーが職業上のモラル向上に役立ってい
ると思いますか。

27 42.2%

12
ロータリーが地域社会の発展に役立っていると
思いますか。

24 37.5%

13
ロータリーが青少年の育成に役立っていると思
いますか。

31 48.4%

14
ロータリーが国際理解の向上に役立っていると
思いますか。

26 40.6%

15 ロータリーはこれで良いと思いますか。 10 15.6%
16 女性会員を増強すべきだと思いますか。 50 78.1%

17 ロータリーに魅力を感じていますか。 25 39.1%

18 ロータリーの未来は明るいと思いますか。 15 23.4%

19 CLPが今後クラブの活性化に役立つと思いま
すか

16 25.0%

アンケート回答数 64 #####
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